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Exercice n°24 correction  

 

1. Diluer 10 fois, c’est obtenir un volume final 10 fois plus grand que le 

volume initial. Kevin doit donc préparer 100 mL de solution en ajoutant 10 

mL d’acide à 90 mL d’eau.  

2. Le pH de la solution augmente, mais ne peut être supérieur à 7 : pH = 3.  

3. À l’aide d’une pipette jaugée et d’une propipette, on prélève 10 mL 

d’acide.  

On remplit à moitié une fiole jaugée de 100 mL, puis on ajoute l’acide. 

On agite et on complète à 100 mL à l’aide d’une pissette d’eau distillée.  

 

Attention: on verse l’acide dans l’eau et non l’inverse. 

 

 4. Le pH tend vers le pH de l’eau pure, c’est-à-dire 7.  

5. Non (cf. réponse précédente).  

6. Kevin a la même quantité d’acide, seule la concentration de la 

solution a changé. 

 

 

 

 


